

Национальный банк Швейцарии отменил нижнюю границу валютного курса



С сегодняшнего дня SNB прекращает поддерживать минимальный обменный курс пары евро-франк (1,2:1), установленный им в 2011 году. Свое внезапное решение Национальный банк объяснил тем, что в последнее время укрепление франка пошло на спад по ряду факторов, хотя его уровень и остается довольно высоким.

Для контроля над ситуацией SNB, объявивший в конце декабря о [введении отрицательной ставки](#) по депозитам, сегодня решил увеличить ее размер до - 0,75%. Соответственно, вариационная маржа составит от - 1,25% до - 0,25%. Подробности вы найдете в нашем [завтрашнем выпуске](#).

О том, как связаны курсы валют и приток туристов на швейцарских горнолыжных курортах, читайте в [нашей статье](#).

Source URL: *<http://www.nashgazeta.ch/node/18430>*